
     Malling den 14. november 2023 

 

Referat fra konstituerende møde i SFO-forældrerådet 

 

Til stede er; Marlene Andersen Lundegaard, Signe Skov Lauenblad, Martin Nielsen, Eva Mills, Gitte Gerster-

Hornbæk, Ditte Schulz Andersen, Lise Meyer 

Afbud; Poul Nørgaard 

 

Velkommen til konstitueringsmøde 

Rådet består af: 

Forældrerepræsentanter: Marlene (David 0.a), Signe (Madicken 0.a), Martin (Mace 0.c), Eva (Laurits 1.c) 

Gitte (Maise 1.b) 

Medarbejder repræsentant: Ditte Schulz 

SFO-ledelse; Poul Nørgaard og Lise Meyer 

 

Der er fortsat plads til forældre fra 2. og 3. årgang, hvis der skulle dukke interesserede op. 

 

Lise orienterer om forældrerådsarbejdet, herunder SFO-ledelsens arbejde i forhold til SFO-forældrerådet.  

 

SFO-leder er sekretær for udvalget.  

Formanden tegner SFO-forældrerådet mellem møderne.  

Næstformanden er stedfortræder for formanden.  

Formanden fastsætter tid og sted for møderne, indkalder medlemmerne samt fastsætter dagsordenen.  

Der tages referat fra SFO-forældrerådsmøderne. Referatet offentliggøres. 

Skolebestyrelsen skal invitere SFO forældrerådet til to årlige møder, hvoraf den ene er om 

samarbejdsaftalen (den 4. december kl. 17.00) og det andet er omkring budget (den 6. marts kl. 19.00) 

Hvis SFO-forældrerådet ønsker at deltage i dette samarbejde, skal der laves en samarbejdsaftale. 

Mødet i dag er et konstituerende møde, hvor der skal vælges formand og næstformand. 

 

 

 



Hvad er rådet optaget af? 

Relevante emner kunne være; Sprogbrug, tilsyn udenfor – er der nok voksne ude til at hjælpe børnene med 

konflikthåndtering?  

Der har været en henvendelse vedr. SFO-tilbuddet i skoleferie og fridage – hvilke aktiviteter er der, og er der 

voksne nok omkring børnene? Kunne man gøre det mere overskueligt for børn og forældre?  

De nye forældre havde fået en besked til de nye forældre i 0. klasse, der var misvisende ift. om de helst 

skulle komme 1. august eller om det var bedre at vente til ugen efter.  Programmet holdt heller ikke helt i 

virkeligheden, et afledt emne kunne være forældrekommunikation. 

 

Emner til samarbejdsaftalen:  

Vi ønsker at arbejde med følgende overordnede emner; 

Kommunikation til forældre i SFO 

Mål og indholdsbeskrivelsen for SFO 

Konflikthåndtering i SFO og hvordan kan forældre bidrage/ samarbejde omkring opgaven 

 

Konstituering: 

Valg af formand – Marlene blev valgt 

Valg af næstformand – Signe blev valgt 

Referent aftales på møderne.  

Mødedatoer i dette skoleår;  

Tirsdag den 23. januar 2024, tirsdag den 5. marts2024 og tirsdag den 11. juni 2024. Alle dage er mødet fra 

kl. 15.30-17.00 

Møder med skolebestyrelsen er den 4. december kl. 17.00 samt den 6. marts kl. 19.00. SFO-forældrerådet 

plejer at deltage i den første del af mødet. 

Vigtig dato; Der er rollespilsdag torsdag den 30. maj 2024, hvor SFO-forældrerådet står for at sælge pølser. 

 

Evt. 

Lise får kontoret til at oprette en modtagergruppe i aula og sætter navne på rådets medlemmer på 

hjemmesiden. 

 

 


